مراجعـة ليلة الامتحان للصف الخامس الابتدائى (فصل دراسـى أول)
أولاً : أكمل ما يأتى  : 

(1)  1  = .  .  .  .  T   .  .  .  .  



لأقرب جزء من مائة
8
(2)  4.7398 T .  .  .  .  .  .  .  .  


لأقرب جزء من ألف

(3)  8.657 متر T .  .  .  .  .  .  .  .  


لأقرب سنتيمتر
(4)  39 يوماً T .  .  .  .  .  .  .  .  


لأقرب أسبوع
(5)  67 شهر T .  .  .  .  .  .  .  .  


لأقرب سنة
(6)  255 ساعة T .  .  .  .  .  .  .  .  


لأقرب يوم
(7)  65.384 + 63.427 = .  .  .  .  .  .  .  .  T .  .  .  .  .  .  .  . 
 لأقرب جزء من مائة
(8)  729.72 - 122.743 = .  .  .  .  .  .  .  .  T .  .  .  .  .  .  .  .  
لأقرب جزء من مائة
(9)  75.32489 × 100 = .  .  .  .  .  .  .  .  T .  .  .  .  .  .  .  .  
لأقرب جزء من مائة
(10) 26.4392 ÷ 10 = .  .  .  .  .  .  .  .  T .  .  .  .  .  .  .  .  

لأقرب جزء من ألف
(11) 98.7 × 100 = .  .  .  .  .  .  .  .  

(12) 135.42 ÷ 100 = .  .  .  .  .  .  .  .  

(13) 355 ÷ 18 = 3.55 ÷ .  .  .  .  

(14) 3.6 كيلو متر = .  .  .  .  .  .  .  .  متر
(15) 325 متر = .  .  .  .  .  .  .  .  كيلو متر
(16) 354 سم = .  .  .  .  .  .  .  .  متر
(17)  1  5  ÷   2  3= .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
2
      3
(18)  1  1  ÷   1  = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

2
      4
(19)  1  4  ÷   1  1= .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

2
      2
(20) 2.5 ÷ .  .  .  .  = 25
(21) 3.5 × .  .  .  .  = 0.035 
(22) إذا كان 326 × 7 = 2282 فإن 3.26 × 7 =  .  .  .  .  ، 3.26 × 0.7 =  .  .  .  .
(23)  1  2  ÷  0.125 = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

8
(24) 4.25 ÷  .  .  .  .  . =  1  8
2

(25) .  .  .  .  .  ÷ 9 = 4.5

(26) أصغر الكسور (  1  ،  2  ،  5  ،  2  ) هو .  .  .  .  . 
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   5
  8
9

(27) إذا كانت 4g { 2 ، س ، 5 } فإن س = .  .  .  .  .
(28) إذا كانت 5 g { 3 ، 4 + س } فإن س = .  .  .  .  .
(29) { 3 ، 2 ، 5 } بلا { 4 ، 23 ، 55 } = .  .  .  .  .
(30) العدد .  .  .  .  .  g { 3 ، 5 ، 10} وينتمى أيضاً إلى مجموعة عوامل العدد 6

(31) { 1 ، 2 ، 3 ، 4 } بلا مجموعة الأعداد الأولية = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
(32) { 2 ، 3 ، 6 ، 12} بلا مجموعة عوامل العدد 6 = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
(33) إذا كانت { 3 ، 5 } = { 1 + س ، 3 } فإن س = .  .  .  .  .
(34) سس - سس = .  .  .  .  .  

(35) العدد 82.497 T 82.50 لأقر ب جزء من .  .  .  .  .
(36) إذا كانت { 1 ، س } = { 2 ، ص } فإن س = .  .  .  .  .  ، ص = .  .  .  .  .
(37) { 1 ، 2 ، 4 } - { 2 ، 4 ، 6 } = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  
(38) إذا كانت سس e صص  فإن : سس بلا صص  = .  .  .  .  . ، سس بلآ صص  = .  .  .  .  .
(39) عدد المجموعات الجزئية للمجموعة { 5 } = .  .  .  .  .
(40) إذا كانت 3 g { 5 ، 7 ، س + 1} فإن س = .  .  .  .  .
(41) إذا كانت س g { 2 ، 5 } بلا { 3 ، 5 } فإن س = .  .  .  .  .
(42) إذا كانت { 2 ، س } بلا { 3 ، 7 } = { 3 } فإن س = .  .  .  .  .
(43) { 1 ، 4 ، 6 } بلآ Z = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
(44) { 1 ، 2 } بلآ { 2 ، 3 } = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
(45) نقطة المنتصف لأى قطر فى الدائرة هى .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
(46) وتر الدائرة هو قطعة مستقيمة تصل بين .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
(47) أطول وتر فى الدائرة يسمى .  .  .  .  .  .  .  .
(48) إذا كان ا ب ، ا جـ وترين فى دائرة فإن   ب جـ  يكون .  .  .  .  .  .  .  الدائرة

(49) إذا كانت ا ، ب تنتميان لدائرة م وكانت م g ا ب فإن ا ب تسمى  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 
(50) إذا كان طول قطر الدائرة م = 8 سم ، وكان م ا = 7 سم فإن ا تقع .  .  .  .  .  .  . الدائرة 
(51) لرسم دائرة طول قطرها 7.2 سم نفتح الفرجار بفتحة .  .  .  .  .  سم
(52) ارتفاعات المثلث الحاد الزوايا عددها .  .  .  .  .  وتتقاطع فى نقطة تقع .  .  .  .  .  .  .  .  .  
(53) ارتفاعات المثلث المنفرج الزاوية عددها .  .  .  .  . وتتقاطع فى نقطة تقع .  .  .  .  .  .  .  .  
(54) عدد ارتفاعات المثلث القائم الزاوية = .  .  .  .  .  وتتقاطع فى  .  .  .  .  .  .  .  .  
(55) عند إلقاء قطعة نقود منتظمة مرة واحدة فإن احتمال ظهور صورة = .  .  .  .  .  .  

(56) احتمال الحدث المؤكد = .  .  .  .  .  .  بينما احتمال الحدث المستحيل = .  .  .  .  .  .  

(57) إذا كان احتمال فوز خالد فى مباراة هو 2  فإن احتمال عدم فوزه فى نفس المباراة = .  .  .  .  
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(58) إذا كان احتمال نجاح تلميذ فى امتحان هو  8   فإن احتمال عدم نجاحه = .  .  .  .  .  . 
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(59) عند سحب ورقة من  5  ورقات متماثلة عليها الأرقام  1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5  فإن 
احتمال أن تحمــل الورقــة المسحــوبة عــدداً أوليــاً = .  .  .  .  .  .  

(60) صندوق به 24 مصباحاً منها  3  مصابيح تالفة فإذا سحب مصباح واحد عشوائياً فإن 
احتمال أن يكون المصباح سليماً = .  .  .  .  .  .  

(61) كيس يحتوى على  3  كرات بيضاء ،  7  كرات حمراء ،  5  كرات صفراء إذا سحبت كرة عشوائياً فإن احتمال أن تكون الكرة المسحوبة : 

(  بيضـــاء = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

 ( صفـــراء = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

  (زرقـــاء = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

 ( ليست حمـراء = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

(62) عند إلقاء حجر نرد منتظم مرة واحدة فإن احتمال ظهور : 
 ( عـــدد أكبر من 6 = .  .  .  .  .  .  

( حــدث .  .  .  .  .  . )
(  عدد أقل من أو يساوى 6 = .  .  .  .  .  .
( حــدث .  .  .  .  .  . )

(  عدد فردى = .  .  .  .  .  .  


(  عدد أولى = .  .  .  .  .  .  
(  عدد أقل من 5 = .  .  .  .  .  .  

  (عدد أكبر من 4 = .  .  .  .  .  .  

(   عدد يقبل القسمة على 3 = .  .  .  .  .
(   أحد عوامل العدد 6 = .  .  .  .  .  .  
ثانيــاً : ضــع العلامــة المناسبــة : ( g ، h ، e ، f )
(1)  { 3 } .  .  .  .  .  { 1 ، 3 ، 5 }
(2)  { 7 ، 3 } .  .  .  .  .  { 1 ، 3 ، 5 ، 7 }
(3)  8 .  .  .  .  .  { 5 ، 7 }
(4)  { 1 ، 2 } .  .  .  .  .  مجموعة الأعداد الأولية 
(5)  { 2 } .  .  .  .  .  { 2 }
(6)  2 .  .  .  .  .  { 22 ، 44 }
(7)  ( سس بلا صص ) .  .  .  .  .  سس
(8)  { 1 ، 7 } .  .  .  .  .  { 0 ، 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، .  .  .  .  .  }
(9)  { 52 } .  .  .  .  .  { 2 ، 5 }
(10) 4 .  .  .  .  .  { 44 }
(11) 5 .  .  .  .  .  مجموعة أرقام العدد 2513
(12) Z .  .  .  .  .  { 0 }
(13) إذا كانت ا g سس فإن ا .  .  .  .  .  سسَ
(14) 3.6 كيلو متر = .  .  .  .  .  .  .  .  متر
(15) 325 متر = .  .  .  .  .  .  .  .  كيلو متر
(16) 354 سم = .  .  .  .  .  .  .  .  متر
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 
ضــع العلامــة المناسبــة : ( < ، = ، > )
(1)  4.72 × 10     .  .  .  .  .   0.472 × 100
(2)  12.35 × 2.5  .  .  .  .  .   12.35 × 0.25

(3)  1.25 × 3.2    .  .  .  .  .   32 × 12.5

(4)  0.46 ÷ 4.6    .  .  .  .  .   0.1

(5)  53.7 ÷ 3.5    .  .  .  .  .   5.37 ÷ 0.35

(6)  3721 ÷ 1000 .  .  .  .  .  0.3721 × 100
(7)    3   .  .  .  .  .    3   


  

(8)
 3   .  .  .  .  .   5  .   
5

      8






 8

     8

(9)    3   .  .  .  .  .    1   


  

(10)
 7   .  .  .  .  .   3  .   

5

       2





 9

     4

ثالثــاً : مسائل متنوعة :
	(1) إذا كان ثمن قطعة الحلوى الواحدة 2.75 جنيه ، فما ثمن 15 قطعة ؟
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(2) اشترى أحمد 12 علبة عصير سعر الواحدة 1.85 جنيه ، كم جنيهاً يدفعها أحمد ؟ وإذا دفع للبائع 30 جنيهاً ، فكم يرد البائع له ؟

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(3) تقطع سيارة مسافة 73.25 كم فى ساعة واحدة ، كم كيلومتراً تقطعها فى ساعتين وخمس عشرة دقيقة ؟

15 دقيقة = .  .  .  .  ساعة
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(4) اشترت سلوى قطعة قماش طولها 3.75 متر فإذا كان ثمن المتر الواحد 33.75 جنيهاً احسب ثمن القماش مقرباً الناتج لأقرب جنيه

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(5) عددان حاصل ضربهما 9088 ، أحدهما 284 ، فما العدد الآخر ؟

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(6) برميل زيت به 236.25 كجم يراد تعبئته فى زجاجات بحيث يكون فى كل زجاجة 0.75 كجم . احسب عدد الزجاجات .

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(7) تستهلك أسرة 6.5 كجم من اللحوم شهرياً سعر الكيلوجرام 38.5 جنيهاً ، احسب ما تدفعه الأسرة لأقرب جنيه .

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(8) اشترى رجل تليفزيوناً بمبلغ 2000 جنيه دفع من ثمنه 440 جنيهاً وقسط الباقى على أقساط متساوية قيمة كل منها 32.5 جنيه . كم عدد الأقساط ؟
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(9) ثوب من القماش طوله 53.55 متراً تم تقسيمه إلى قطع متساوية طول كل منها 3.15 متراً . أوجد عدد القطع .

.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(10) أوجد عرض المستطيل الذى مساحته 10.25 متر@ وطوله 4.1 متر ، ثم احسب محيطه .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	

	(11) رتب تنازلياً :  1  ، 0.8 ،  1  ، 0.3
2              4
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
	


(12) إذا كانت ش = { 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 ، 6 } ، سس = { 2 ، 3 ، 5 } ، صص  ={ 3 ، 4 ، 5 } مثل هذه المجموعات بشكل mن ثم أوجد :

سس بلا صص = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
سس بلآ صص = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
سس – صص = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
صص  – سس= .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
سسَ         = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
صصَ         = .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 

(13) من شكل mين المقابل : اكتب بطريقة السرد كلاً من المجموعات التالية :
سس بلا صص  = .  .  .  .  .  .  .  .  .






ش
سس بلآ صص  = .  .  .  .  .  .  .  .  .






صص
سس ─ صص  = .  .  .  .  .  .  .  .  .



سس


4•
صص  ─ سس = .  .  .  .  .  .  .  .  .




3•
1•
8•
سسَ 
= .  .  .  .  .  .  .  .  .




2•
9•
صصَ

= .  .  .  .  .  .  .  .  .


5•
(سس بلآ صص)َ
= .  .  .  .  .  .  .  .  .
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 

(14) من شكل mين المقابل : اكتب بطريقة السرد كلاً من المجموعات التالية :

ا بلآ ب =  .  .  .  .  .  .  .  .  .






ش
ا بلا ب =  .  .  .  .  .  .  .  .  .

ا ─ ب =  .  .  .  .  .  .  .  .  .



ا


ب
ب ─ ا =  .  .  .  .  .  .  .  .  .



3•

6•
4•
اَ
=  .  .  .  .  .  .  .  .  .




2•
8•
5•
بَ
= .  .  .  .  .  .  .  .  .



1•

7•
(ا بلا ب)َ = .  .  .  .  .  .  .  .
(ا بلآ ب)َ = .  .  .  .  .  .  .  .
(15) عبر عن الجزء المظلل :



سس

صص




ش


سس

صص








سس
.  .  .  .  .  .  .  .


.  .  .  .  .  .  .  .


.  .  .  .  .  .  .  .
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 

(16) ارسم المثلث ا ب جـ الذى فيه : 

ا ب = 3 سم ، ب جـ = 4 سم ، جـ ا = 5 سم ،

ارسم الأعمدة من رءوس المثلث على الأضلاع 

المناظرة وحدد نقطة تقاطعها 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 

(17) ارسم دائرة مركزها م ، طول نصف قطرها 2.5 سم : 

ارسم ا ب قطراً فيها ،

ارسم ا جـ وتراً فيها طوله = 3 سم ،




. م
ارسم  ب جـ ، وقس طوله 

طول ب جـ = .  .  .  .  سم

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 

(17) ارسم دائرة مركزها ن ، طول قطرها 6 سم : 

ثم ارسم القطر ا ب ،الوتر ا جـ ،ارسم ب جـ ،
قس (<ا جـ ب ) = .  .  .  . %
ارسم جـ ء M ا ب يقطعه فى ء ويقطع الدائرة فى هـ
فيكون جـ هـ  .  .  .  .  .  .  . فى الدائرة

نوع مم ا ب جـ بالنسبة لزواياه .  .  .  .  .  .  .



.ن
نقطة تقاطع ارتفاعات مم ا ب جـ هى .  .  .  .
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